Отзыв
молодого специалиста Аполинской Юлии Алексеевны
об учителе-наставнике
Стеблиной Эльвире Александровне
Стеблина Эльвира Александровна - мой наставник, мой друг и помощник. Благодаря ей я забыла о трудностях, без которых не могло обойтись мое педагогическое и творческое начало.
Наставник - это первый человек, который помогает вновь прибывшему адаптироваться на рабочем месте, влиться в производственную и социальную жизнь. То есть тот, кто задаст направление развития молодого специалиста.
Разумеется, любой человек, начинающий свой профессиональный путь, испытывает затруднения, проблемы из-за отсутствия необходимого опыта. Вот и у меня в начале работы возникли трудности по ведению документации, при составлении плана уроков, поддержании дисциплины в классе и часто возникали вопросы, в которых мне необходима была помощь опытного специалиста и ответить на эти вопросы помогла Стеблина Э.А., мой наставник и очень добрый человек. С первых месяцев моей работы Эльвира Александровна оказывает мне огромную поддержку и необходимую методическую помощь. Она проводит для меня консультации по разным вопросам педагогической деятельности (объем заданий на уроке, организация работы в группах, удержание внимания обучающихся на уроке), по ведению бумажного и электронного журнала. Эльвира Александровна всегда дает объективную оценку урокам, на которых у меня бывает, укажет на ошибки, которые я обязательно исправляю. Многому я учусь во время посещения ее уроков, ведь Эльвира Александровна имеет высокий уровень методической подготовки и использует интересные и современные методы и технологии обучения, которыми делится и со мной. Ее опыт, профессиональная грамотность, неравнодушие к делу создают условия для моего профессионального роста.
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