Отзыв 
на молодого специалиста Аполинскую  Юлию Алексеевну. 

Аполинская Юлия Алексеевна является молодым специалистом в МБОУ СОШ №12 с августа 2022года. На начало 2022 – 2023 учебного года было проведено анкетирование молодого специалиста с целью выявления затруднений, разработан план работы с молодым специалистом по направлениям: 
· Планирование и организация работы по предмету;
· Планирование и организация воспитательной работы;
· Работа со школьной документацией;
· Контроль  деятельности молодого специалиста.
· Определили тему самообразования и составили план работы. 
[bookmark: _Hlk120479550]Тема самообразования: «Развитие математической речи в начальных классах».
  		В рамках адаптационного периода и предупреждения ошибок по ведению школьных документов проведено консультирование по нормативно-правовой документации, рекомендациям  о преподавании предметов. Было организовано изучение документов по ФГОС, консультации по составлению рабочих программ по предметам.
Мною было посещены уроки Юлии Алексеевны. Хочется отметить ее высокую работоспособность, творческий подход к разработке урока, стремление к профессиональному росту. Учитель адекватно реагирует на сделанные замечания, стремится к их устранению.
Все уроки учителя соответствовали рабочей программе. В планировании ставятся образовательные, развивающие, воспитательные цели, которые реализуются в ходе урока. Типы уроков различные: изучение нового материала, комбинированный, повторение, закрепление. Аполинская Юлия Алексеевна строит уроки методически верно, переходы от одного этапа к другому логичны, подводятся итоги в конце урока. Среди методов преобладает объяснительно-иллюстративный. Форма работы учителя на уроке преимущественно фронтальная, реже парная, иногда групповая. Неплохо, но с некоторыми замечаниями организована работа со слабыми и сильными учащимися (помогает слабым, дает дополнительную работу сильным). Успешно Юлия Алексеевна внедряет в структуру урока информационно -  коммуникационные технологии.
Юлия Алексеевна легко находит общий язык с людьми, спокойна, тактична, пользуется уважением в коллективе. 
Педагог – наставник Стеблина Эльвира Александровна
